



Brilliance Auto 河南裕华晨光 华晨汽车全品牌经销商

热烈庆祝骏捷FRV河南地区首家上市

销售热线: 0371-60612866 (花园店) 63730743 (北环店) 68539789 (中博店)



新车T台

四款小车年内上市

9月1日起,汽车消费税开始执行新税率,消费税的下调对小排量车销量的提升或许并不能有立竿见影的效果,但对于小排量车型生产厂家而言,这无疑是一个发展机遇,从9月份开始,吉利熊猫、奇瑞五娃之一NN、比亚迪F0等四款排量在1.0L左右的车型将在年内相继上市,小排量车消费者将有更多的购车选择。



●海马福仕达1

海马的这款微型轿车被命名为“福仕达1”,将成为海马郑州基地的首款产品。福仕达1时尚动感的外形与之前流行的“海马1系”非常相似,从头到尾展现出一种迷人的时尚气息;前大灯采用可爱的双圆形设计,前雨刷器采用有骨式间歇性双雨刷;内饰采用粉色和白色设计,整体感觉温馨、可爱和时尚;采用三幅真皮材质方向盘,中控台的布局简洁大方;轮胎、采用八幅动感轮毂,富有运动气息。

李莉



●吉利熊猫

作为吉利战略转型重要车型,熊猫整车造型非常圆润,体现了“外小内大”的设计目标,达到良好的内外和谐。熊猫的前麦弗逊悬架采用“L”形摆臂以及副车架结构,后扭力梁悬架采用弹簧与减震器独立的设计,可提供良好的底盘性能和优秀的操控感;在动力上,熊猫将搭载多款发动机,包括1.0升3G10发动机,1.3升479系列发动机,以及全新开发的满足欧5排放标准的1.3升4G系列发动机,提供手动及自动变速器,给驾驶者带来丰富的驾驶乐趣。



●比亚迪F0

F0作为比亚迪的首款微型车,是一款造型时尚、动力强劲、省油的微型车。其搭载比亚迪自主研发的BYD371QA高性能全铝环保发动机,排量为1.0L,最高时速可达151公里,而且其百公里油耗仅为4.2L,排放达到国IV标准。安全配置上,F0采用安全带未系声光提醒系统、双安全气囊、ABS、动力助力转向等安全实用配置一应俱全。值得一提的是,唯1还拥有目前中国市场上A00级别车中较强的底盘,唯一采用副车架的底盘技术。



●奇瑞NN

奇瑞五娃车型作为献礼奥运的产品在北京车展亮相后受到了广泛的关注,预计在A3上市之后,五娃中的首个产品NN将会跟进投放市场,并成为继QQ系列之后奇瑞在微型车领域的新作。

奇瑞Faira NN(奇瑞五娃NN)整车突出展现了未来小排量汽车特色,外观时尚、流畅、动感,造型新颖前卫,内饰协调大方,追求安全性与经济性的完美结合。

节能新能源汽车产业面临机遇

8月31日,在北京举行的“2008(首届)中国绿色能源汽车发展高峰论坛”上,科技部部长万钢表示,要共同推进汽车行业节能减排和行业调整,实现新能源汽车大规模的产业化。

万钢表示,在2008北京奥运会上,集中亮相的500辆新能源汽车用实践向全世界传达了“绿色奥运”的环保理念,为新能源汽车的研发和市场化提供了良好的契机。目前我国的节能新能源汽车

产业面临着良好的机遇,国内汽车生产企业研发单位对节能与新能源汽车的研发已经投入了空前的热情。他同时指出,如何让消费者和市场认可,是发展新能源汽车需要解决的重要问题。

万钢预计,今年我国的汽车产量不会低于1000万辆,如果经过各方努力,到2012年使我国每年的汽车产量中有10%(100万辆)是混合新能源汽车,那么一年将可节油7.8亿升,减少二氧化碳

排放230万吨,减少碳氢化合物排放780吨。

万钢表示,日前,国家颁布了关于提高大排量汽车税率的政策,这为新能源汽车创造了优势。相关部门正在研究进一步促进节能新能源汽车发展的相关政策措施,保证各类的科技行动,包括大规模推动混合动力汽车和新能源汽车发展的具体行动。

文华

品质车展 品位生活

郑州日报首届中原精品生活博览会金秋车展团购征集开始

本报记者 李莉

盛会亮点多多

撬动“十一”黄金周:奥运会结束之后,消费者积攒的消费热情将集中在“金九银十”爆发,而“十一”无疑是最具商机、含金量最高的时节,郑州日报首届中原精品生活博览会金秋车展将汇聚郑州优秀汽车经销商,聚首省人民会堂广场,在“十一”长假期间掀起全城购车风暴,带动中原车市营销热潮,倾力打造黄金周购车盛典。

2008年新年型大阅兵:赛拉图欧风、新凯越、伊兰特悦动、广汽丰田雅力士、上海大众朗逸……截至目前,今年上市的新车型达到近百款,而在9月,又将迎来下半年的新车上市热潮,新宝来、奇瑞A3、新福克斯、东风雪铁龙世嘉等重量级新车型也将接连上市,在郑州日报品质·品位首届中原精品生活博览会金秋车展上,这些新车型将被一网打尽,同台PK。

六行业大融汇:郑州日报首届中原精品生活博览会不仅仅是汽车消费者的节日,还将有家居、金融、旅游、商业、教育等几大行业同期会展,届时,主办方将特邀国内名城房产、商业等集团企业参加展会,延伸首届置业博览会的广度,实现区域资源联动,六大行业共同打造会展盛宴。

政府资源整合:郑州日报作为市委机关报,将整合独家资源,充分

发挥在政府机关、大型企事业单位等目标消费群体中的强势影响力,优势征集政府、教师、企业等意向购车团,组成庞大的购车团直接参展,打造高规格、高级别、高品质展会。此外,活动期间还将有500多名郑州日报校园小记者现场采访,1000余名家长观展赏车购车,营造购车氛围。

优惠风暴席卷绿城:会展期间,除有百款畅销车型集中展销之外,还将推出形式多样的购车优惠活动,为消费者提供一站式展会购车服务。为方便消费者购车,主办方将向观展市民提供包括车型对比介绍、优秀车商推介、优惠活动介绍等内容的《郑州日报首届中原精品生活博览会金秋车展导购手册》,同时还将有专业权威的购车顾问为消费者现场讲车、试车。

团购征集正式开始

“梦想基金计划”全民征集:即日起至9月30日,郑州日报首届中原精品生活博览会特设的“梦想基金计划”也开始面向全民征集个人置业、购物计划。读者可通过电话、电子邮件等方式列出自己的置业计划书,在首届中原精品生活博览会金秋车展现场,主办方将从所有应征计划中,评

出2名幸运置业人,各奖励2000元人民币或等值物品。

目标读者团购征集:为了让郑州日报·中原车市的读者切实享受到购车优惠,本次车展上,郑州日报将联合参展车商推出针对教师、企事业单位工作人员专享的团体购车优惠项目,即日起至9月30日,郑州日报面向目标消费者,征集以公务员、大型企事业单位工作人员、教师、医生为主体的“购车团”。

车展特惠方案征集:同时征集针对教师、公务员、企事业单位工作人员等团体购车有大幅度优惠的汽车经销商,即日起至9月29日,绿城优秀车商可来电、来函向主办方申报为购车节提供的品质车型及定制的现场优惠活动方案。

展会时间:9月30日-10月2日

展会地点:河南省人民会堂广场

展位预定电话:0371-67655220

67655261

专享购车热线:0371-67655220

13526789459



车企动态

郑州日产全系产品亮相河南投洽会

本报记者 张延昭文/图

由河南省人民政府、中国国际贸易投资促进会主办的第五届中国河南国际贸易投资促进会于8月26日~28日在郑州国际会展中心隆重举行。郑州日产携双品牌成果参加了此次盛会,吸引了现场嘉宾驻足停留。同时,投洽会期间,由30台御轩、20台帕拉丁、奥丁组成的郑州日产投洽会服务队穿梭在郑州市区与郑州国际会展中心之间,赢得参加本届投洽会四海宾朋的广泛赞誉。

盛会上,郑州日产全系产品——皮卡、SUV、MPV、特装车悉数亮相,包括NISSAN品牌的PALADIN、D22、东风品牌的锐骐、奥丁、御轩,特装车御轩改装的救护车、ZN6500帕拉骐等得到光顾郑州日产展台嘉宾的关注。其中,今年6月份新上市的御轩2.0L手动版最为抢眼。

御轩2.0L手动版车型秉承NISSAN“高性能MPV”的优秀DNA,在保持动力性与经济性的最佳平衡、注重外形尺寸与内部空间的最佳平衡、讲究时尚与内敛的最佳平衡的同时,更兼具价格优势,其操控性和舒适性完



全超越了同级别车型。

另外,与PALADIN共线生产的奥丁2.5L柴油版也于近日投放市场。此款搭载ZD25的电控高压共轨直喷柴油机的奥丁,具有超级强劲和超级省油的“双超”特性。

据介绍,“双超”特性主要归功于它所搭载的型号为ZD25的电控高压共轨直喷柴油机。该发动机由郑州日

产花巨资、德国博世公司精心研制,采用了电控高压共轨缸内两次直喷、双独立螺旋进气道、网状曲轴箱通风系统和废气涡轮增压等一系列高新技术,是目前国产SUV中最为强劲的柴油发动机。先进的发动机技术使奥丁2.5L柴油版的尾气排放轻松达到国III标准。

同时,在满载状态下,奥丁的百公里综合油耗不大于7.2升,在50公里等速行驶工况下,百公里油耗不大于4.2升。据悉,ZD25柴油机的“双超”特性和高可靠性,已经在郑州日产先期投放的锐骐系列皮卡上得到了充分的市场验证。

据了解,郑州日产2008年销量目标为6万辆,销售收入将达到70多亿。根据郑州日产的中期事业计划,在未来的两年内,将投放NISSAN品牌和东风品牌各两款新车,预计到2010年,郑州日产销量将达到14万辆,到2012年,销量将突破20万辆。为支持郑州日产中期事业计划的实施,9月份郑州日产将开工建设设计产能达20万辆的第二工厂。



新政解读

《机动车登记规定》10月1日起实行 改装车将拥有合法身份

记者从公安部网站了解到,修订后的《机动车登记规定》(以下简称“新规”)将于10月1日起实行,“新规”放宽了一些对机动车改装方面的限制,更换发动机和车身车架在内的改装将被允许改装后再行登记。

改装内容放宽

“新规”的第十条明确指出,汽车改装内容可涉及“改变车身颜色、更换发动机、更换车身或者车架”,而此前,这些都是违反规定的。“新规”中虽然允许更换发动机,但同时也规定“改变机动车的品牌、型号和发动机型号”将不予办理变更登记。因此,一般车型要换发动机,都必须换同一品牌的。“新规”仍然规定,“改变已登记的机动车外形和有关技术数据的”将不予受理登记。

虽然内容放宽,但对改装车的规范仍有严格要求,“新规”第十一条规定,“申请变更登记的,机动车所有人应当填写申请表,交验机动车,并提交机动车所有人的身份证明、机动车登记证书、机动车行驶证”。特别对于改装车辆发动机、车身或者车架的,还应当提交机动车安全技术检验合格证明。

登记手续简化

“新规”的实施,简化了改装车登记手续,车主如改装车身颜色、更换发动机、更换车身或车架,可于变更后十日内直接向车辆管理所办理变更登记,无需提前申请。车管所须在受理当日为车主办理相关手续,包括在机动车登记证书上签注变更事项,收回行驶证,核发新行驶证。

虽然“新规”对改装车放宽了项目和

手续,并不意味着对车辆改装监管的放松,“新规”第四十七条第二项明确规定,“机动车喷涂、粘贴标识或者车身广告,影响安全驾驶的;机动车未按照限定期限进行安全技术检验的;改变车身颜色、更换发动机、车身或者车架,未按照本规定时限办理变更登记的”将被给予警告或处以200元以下罚款。

改装市场将被进一步“激活”

“修改规定,简化程序,对汽车改装行业、喜欢改装的车主来说,修订后的《机动车登记规定》无疑是个好消息。”河南省汽车流通行业协会常务副会长蒋贵敏表示,“同时,随着‘新规’的出台,汽车改装市场有望被进一步‘激活’。”

记者了解到,随着私家车的增多,汽车从单纯的代步工具演变为一种文化生活,改装车已经成为许多年轻人、喜欢个性人士的最爱。作为机动车保有量超过百万辆的省会城市,绿城私家车主对改装的需求也在与日俱增,大包围、图案缤纷的贴纸……行在路上,这样经过主人精心“包装”过的汽车时常见,而在不少车友会、汽车俱乐部或BBS的讨论中,关于私车改装的话题正成为不可或缺的一部分。

据了解,在国外,汽车改装是一个相当热门的行业,私人汽车的改装率达到80%,汽车改装作为一种新兴的市场业态,已经成为汽车产业链的一个重要组成部分。随着我国成为全球第二大汽车消费市场,汽车改装市场也“钱”景看好,据国家发改委中设汽车用品及改装技术中心对这一行业的预测,到2015年汽车改装市场将达到140亿元规模。

本报记者 李莉

河南广发 起亚之家

东风悦达起亚河南广发4S店

到广发 游天下

狮跑天下 激情拓界

挑战自我 开拓新境界

2008狮跑拓界之旅,线路任你选

2008狮跑拓界之旅之旅,在国庆期间全新启程,我们为渴望挑战极限的你精心准备了四条风格迥异的自驾游路线,将梦想之地北疆、地势险峻的云南高黎贡山、一望无垠的呼伦贝尔大草原,2008狮跑拓界之旅之旅,将踏上哪条征途?

线路任你选,我们将倾听你的声音!

还有什么?绝美的风光,神秘的传说,梦想的挑战,都已为你准备好。

拓界的舞台只等待充满勇气、智慧、激情的你加入!

全国招募活动截止时间:9月18日。

活动详情请登陆网站: <http://market.dyk.com.cn/sportage2008journey/>

诚聘: 销售顾问2名(女性),有相关工作经验者优先。联系电话: 0371-67666611

河南广发汽车销售服务有限公司

地址: 郑州市中原西路113号(中原路与华山路交汇处西200米路北)

网址: www.mykia.com.cn

销售热线: 0371-67610999 团购热线: 13733703322

服务热线: 0371-67610888 漯河热线: 13938014222/13839581987

洛阳悦达: 0379-6525999

东风悦达起亚汽车有限公司 全国呼叫中心: 800-828-5985 网址: www.dyk.com.cn